	FICHE REFLEXE 
N° 
	Caravaning

Conduite à tenir
	DATE

Début septembre

	LES DEMANDES D’AUTORISATION DE STATIONNEMENT ISOLÉ

D’UNE OU DE PLUSIEURS CARAVANES PENDANT PLUS DE TROIS MOIS PAR AN


	LES LIEUX :

· Camping « Les larges prés »

· Les terrains privés en bordures de Meuse

CONDUITE À TENIR :

· Adresser un courrier au propriétaire leur notifiant leurs droits et obligations (stationnement autorisé des caravanes du 15 mars au 15 octobre) tous les trois ans + un Cerfa  N° 10531 * 01

· Effectue une reconnaissance sur les lieux afin de sensibiliser les  propriétaires
Cette demande et le dossier qui l’accompagne doivent être établis en DEUX exemplaires adressés au maire sous pli recommandé avec demande d’avis de réception postal ou déposés contre décharge en mairie. Cette demande est exigée au titre des articles R. 443-4 à R. 443-5-3 du code de l’urbanisme pour le stationnement d’UNE à SIX caravanes au plus pendant plus de trois mois par an.

Le stationnement de plus de SIX caravanes sur un même terrain nécessite la demande, par écrit, d’une autorisation d’aménager un terrain de caravanage.

REGLEMENTATION :

L'installation plus de trois mois par an d'une caravane sur un terrain vous appartenant est subordonnée à autorisation préalable, sauf si elle est stationnée sur le terrain de votre résidence. 

La demande d'autorisation de stationnement est établie en deux exemplaires selon le modèle national fixé par arrêté du ministre chargé de l'urbanisme (formulaire CERFA N°10531*01) et adressée au maire par pli recommandé avec demande d'avis de réception postal ou déposée contre décharge à la mairie. 

La décision doit vous être adressée au plus tard dans un délai de deux mois. A défaut, l'autorisation est réputée accordée. 
L'autorisation ne peut être donnée pour une durée supérieure à trois ans. Elle est renouvelable. 

Ne soyez pas surpris : des prescriptions spéciales peuvent vous être imposées, notamment en ce qui concerne la surface minimale des emplacements de stationnement et le respect des distances par rapport aux limites des parcelles, ainsi que, le cas échéant, la création d'écrans de verdure. 
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Attention : en aucun cas, vous ne devez ôter à la caravane ses moyens de mobilité car elle serait alors regardée comme une construction élevée illégalement et vous seriez passible de poursuites devant le tribunal correctionnel. 



	(Les fiches réflexes sont des outils de travail permettant à chaque nouvel arrivant de s’informer et servent de mémo pour le poste de police.




