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	INTERPELLATION D’UN INDIVIDU REFUGIE AU SEIN D’UN GROUPE OU D’UNE BANDE

	Il s’agit d’une opération particulièrement délicate à réaliser du fait de :

· La disproportion numérique

· L’effet de groupe = solidarité

· Des attitudes et propos souvent agressifs

· L’environnement parfois hostile

L’individu recherché étant repéré, examiner si le lieu et le moment sont propices à l’interpellation.

CONDUITE À TENIR :
Si cette intervention paraît risquée, ne pas hésiter à différer en se retirant, quitte à revenir plus tard avec des renforts.

Si cette intervention paraît possible, désigner deux policiers A et B qui auront la charge d’interpeller l’individu.

L’ensemble des effectifs se rend ensuite, groupé et dans le calme, au contact de la bande tout en engageant le dialogue avec ses membres.

Dès l’arrivée, des deux policiers A et B se saisissent de l’individu. cette action doit être ferme et très rapide mais sans agressivité inutile.

L’individu est emmené très rapidement à l’intérieur du véhicule pour le soustraire à la vue de son entourage, tandis que les autres policiers positionnés côte à côte forme un «rempart » et maintiennent le dialogue.

Dans ce type d’intervention les policiers doivent rester groupé et être vigilants à ne pas se laisser encerclés.

Quitter ensuite rapidement les lieux afin de ne pas créer un phénomène «d’amis » qui cherchent à le libérer.

Si cela est possible il convient de placer un fonctionnaire en observation durant l’intervention, ce qui permet par la suit de reconnaître et de décrire les individus qui auraient tenté d’empêcher l’interpellation.



	(Les fiches réflexes sont des outils de travail permettant à chaque nouvel arrivant de s’informer et servent de mémo pour le poste de police.




