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	INTERVENTION DANS UN DEBIT DE BOISSON



	L’intervention dans un débit de boissons requiert la plus grande vigilance compte tenu de l’aspect particulier de ce type d’établissement, de la configuration des lieux, du nombre de consommateurs et éventuellement de leur état d’excitation. L’intervention dans un débit de boissons est toujours potentiellement dangereuse.

LES PRINCIPES DE BASE :

· Recueillir le maximum d’information sur l’établissement, à chaque fois que cela est possible et notamment sur :

· Le propriétaire ou le gérant

· Le personnel de service

· La disposition interne des lieux 

· La nature de la clientèle habituelle.

· Se concerter sur avant toute action, répartir les rôles, et surtout ne jamais agir seul, cette action doit se faire avec trois ou quatre fonctionnaires.

· Aviser avant l’action le PC au moyen radio.

CONDUITE À TENIR :

AVISER L’O.P.J T.C

· Arriver discrètement sur les lieux, (ne pas utiliser d’avertisseurs sonores ou lumineux)

· Arrêter le véhicule à une certaine distance afin d’éviter de possibles guetteurs.

· Le premier intervenant entrant dans l’établissement investit le fond de la salle, si tel est le cas près des issues de secours, des toilettes, il a un rôle d’observation et de protection.

· Le deuxième intervenant se positionne près de la porte d’entrée et assure une mission d’observation de proximité, de protection des intervenants et de liaison avec le conducteur du véhicule (pour liaison radio), il empêche en outre la rentrée ou la sortie de toute personne.

· Le troisième intervenant est interpellateur, annonce sa qualité et ses intentions au responsable de l’établissement.

· Neutraliser l’ensemble des consommateurs demander à ce que les mains restent visibles, ne jamais laisser l’un de ces derniers mettre les mains dans les poches ou dans celles d’un vêtement sur une porte manteaux.



	(Les fiches réflexes sont des outils de travail permettant à chaque nouvel arrivant de s’informer et servent de mémo pour le poste de police.




