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	ETABLISSEMENT A CARACTERE FINANCIER OU COMMERCIAL


	Ce type d’établissement pour des raisons de sécurité, est le plus souvent relié au centre de police le plus proche par une alarme, ce qui déclenchera l’intervention de la police nationale ou la gendarmerie.

Si un policier municipal est sur les lieux au moment des faits, il doit dans un premier temps essayer de sécuriser le périmètre extérieur du dit établissement, pour se faire il ne doit pas faire :

CONDUITE À TENIR :

· Ne jamais passer devant l’établissement avec un véhicule sérigraphié ou en uniforme dans un véhicule banalisé.

· Ne jamais effectuer une approche en utilisant les avertisseurs sonores

· Ne jamais traverser la rue dans l’alignement de l’établissement (risque de présence d’un guetteur à pied ou en véhicule).

· Ne jamais tenter de pénétrer dans l’établissement

· Ne jamais chercher à bloquer les agresseurs à l’intérieur de l’établissement ou à provoquer une situation d’affrontement.

· Ne jamais faire courir de risques démesurés aux tiers et aux policiers qui vont intervenir.

· Dans le cas ou le policier municipal est armé, ne jamais tirer de coup de feu d’intimidation, car inefficace, dangereux et susceptibles d’être mal interprétés par les malfaiteurs ou les policiers intervenants

Ce qui est préconisé de faire :

· Avisé le plus rapidement possible les services de police ou gendarmerie

· Se mettre en observation afin d’informer les policiers intervenants à leur arrivée sur les lieux de tout changement depuis votre dernier avis au PC

· Eloigner les curieux en établissant un périmètre de sécurité.



	(Les fiches réflexes sont des outils de travail permettant à chaque nouvel arrivant de s’informer et servent de mémo pour le poste de police.




